

Лена с детства была застенчивой не красивой девочкой, с ранних лет ей не удавалось найти себе друзей. С возрастом все стало еще хуже если в школе ей обзывали малявкой из за того что она была ростом ниже своих сверстников то теперь к маленькому росту 1 м. 57 прибавилась маленькая попа и грудь 1 размера. Волосы рыжими но тусклыми, а всё лицо было покрыто веснушками. После школы Лена пошла в институт и думала хоть там то найдет себе хоть одного друга. Но в институте все стало намного хуже, так как она переехала в большой город то у неё не было родственников и пришлось поселится в общежитии.

Соседками у ней по комнате были две блондинки с пышными формами. С начала они вроде подружились и объяснили ей правила комнаты так как она первокурсница ей придется убираться и готовить на троих еду. Сначала это казалось правильным но потом соседки стали открыто издеваться и принуждать её делать практически всю домашнюю работу за них. Но хуже всего было когда они приводили к себе парней. лену бесцеремонно выгоняли из комнаты и ей приходилось коротать время в коридоре или гулять на улице. Однажды ей пришлось даже ночевать на скамейке в парке около общежития, и это обернулось воспалением легких и Лена угодила в больницу. После этого её больше не выгоняли на совсем а отправляли к одной из подруг соседок. Эти мучения продолжались еще год пока соседки которые учились на одном курсе не выпустились из Института. После них к ней подселили двух других девочек но те выглядели чуть лучше самой Лены и по этому они были на равных и издевательств не было. Они даже Подружились, и не плохо проводили время в месте. Но все хорошее в конце концов заканчивается, закончился и институт и подруги разбежались кто куда. Но все-таки Лене повезло, один из её преподавателей посоветовал устроится в одно страховое агентство менеджером. На работе просмотрев её резюме приняли сразу без испытательного срока. Лишь потом выяснилось по чему, лена приглянулась директору фирмы, сначала лена была ошарашена и отказалась. Но подумав несколько дней решила что при её внешности ей еще повезло что хоть кто-то обратил на неё внимание как на женщину. Днём она была одной из многочисленных сотрудников фирмы, а вечером после работы секс игрушкой для своего шефа. А такая игрушка шефу была нужна каждый вечер. Но у них был не просто секс а настоящий разврат, так как Виктор так звали её шефа любил разные виды секса. Он трахал её во все возможные отверстия её тела, а иногда использовал специальные игрушки. Сначала Лена не могла понять что с ней происходит ведь она была такой застенчивой. Но вскоре поняла что испытывает божественное наслаждение когда её имеют не только в Пизду но и в задницу.

И вот однажды в порыве страсти она попросила схватить её за попу, Виктор сжал ей маленькую попку так сильно что у лены потекли слезы из глаз а изо рта вырвался вскрик. После этого они решили не заниматься этим в опустевшем офисе а ехать к лене Домой в однокомнатную квартиру которой её обеспечила фирма. И уже там они не боясь что их застукают и не стесняясь что услышат коллеги отдавались своим утехам по полной. А утехи были самыми разнообразными от плеток до связывания, иногда доходили до того что Лене приходилось брать выходной на пару дней чтобы прийти в себя. Ведь утром после ухода Виктора оставалась не только приятная боль и небольшие синяки. Коллеги конечно обо всем догадались но ни подавали вида, понимая что это их не касается и лене самой решать что она

хочет. Но конечно Виктор не просто с ней трахался он также дарил ей подарки в виде одежды и украшений но не слишком дорогих и втайне от остальных работников фирмы.

Это все продолжалось около года и казалось что будет длится вечно, но лена забыла что она по жизни не везучая. И судьба не стала долго ждать чтобы напакостить Лене. После очередной бурной ночи лена лежала на постели тяжело дыша, все её тело было красным от напряжения и лоснилась от пота. болело все в особенности рот и горло в этот раз Виктор превзошел сам себя его большой член вошел так глубоко что лена захрипела но все-таки справившись с рвотными рефлексами стала двигаться вперед назад. И вот теперь изнеможденая она лежала на ступнях Виктора и массировала его агрегат. — Мне нужно сказать тебе важную новость-приподнявшись на локтях сказал Виктор Лена перестала массировать его член и повернула голову в его сторону. — Я что-то не так сделала — нет все в порядке мне нужно с тобой серьёзно поговорить Лена рывком сели и уставилась не понимающим взглядом на Виктора. — что случилось с тобой все в порядке

Виктор подвинулся к ей взял двумя пальцами её острый маленький подбородок подтянул её лицо к себе и нежно поцеловал её. После этого он встал и подошел к окну, и стал пристально что-то рассматривать за окном. В голове Лены мысли смешались в одну кучу, на неё медленно еакатывал страх. Она понимала что женой Виктора её не стать, ведь она лиш любовница. Она встала и подошла к виктору, положила ладони ан его плечи и придалась лицом к его спине. — прошу не бросай меня я это не вынису. — Лена послушай я больше не могу быть с тобой... — я не смогу без тебя — взмолилась Лена повернув виктора к сбе лицом. — я женюсь и не могу быть больше с тобой, прости но нам надо растаться.

Лена смотрела Аиктору прямо в глаза пытаясь понять если у неё хотябы маленький шанс сохранить отношения. Но в нутри она уже все понимала и отчаяние подступало к горлу комом который не давал произнести не звука. И она сдалась всхлипнув отолкнула виктора от себя быстро оделась и выскочила из квартиры. Виктор ещё очень долго стоял посреди пустой комнаты, он думал что теперь будет с его леной. Потом решившись пошел в душ там привел себя в порядок, после этого он оделся и набрал какоито номер по телефону. Разговор былдолгим и он несколько раз повысил голос но в конце удовлетворившись результатом вышел из квартиры. А на улице наступало солнечное но холодное утро сентября, по асфальту ветер нес первые желтые листья. Лена шла по ним вытирая слезы которые текли ручьями по её щекам. Она еще не знала что этот момент был самым решительным в её жизни и этот случай перевернет её кверх ногами.